

# Волнующая встреча в Карадаге

Строителя газопровода Карадаг—Тбилиси — Ереван тепло приняли группу артистов Государственного ордена Ленина академического театра оперы и балета имени А. Спендиаряна.

Обширный зал Дворца культуры Карадага был переполнен. Сюда собрались те, кто строят газопровод: рабочие, инженеры, служащие, а также нефтяники района.

Открывается занавес, и присутствующие в зале встречают гостей бурей аплодисментов. Секретарь Карадагского райкома партии С. Мамедов сердечно приветствует гостей.

От имени коллектива театра оперы и балета выступает народная артистка СССР Т. Сазандарян.

— Вы, карадагцы, вскоре дадите Еревану тепло, — сказала она, — мы же при-

несли вам песни армянского народа, идущие из глубины наших сердец.

Гостей приветствовал также заместитель начальника 7-го участка управления нефтепромыслов Ш. Гаджиев. Он заверил гостей, что строителя газопровода Карадаг — Тбилиси — Ереван окончат строительство раньше срока.

Затем состоялся большой концерт, в котором приняли участие лучшие артистические силы театра имени А. Спендиаряна.

После окончания концерта т. Мамедов преподнес гостям благодарственный адрес нефтяников.

Эта волнующая встреча надолго останется в памяти всех ее участников как яркое проявление дружбы наших братских народов.

**А. КАСПАРОВ,**  
заслуженный артист Армянской ССР.

„КОМУНИСТ“

г. Ереван

17 ИЮН

1955